

Fastighetsföreningen Björholmens Intresseförening (BIF) Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte 2019-08-31

Närvarande:

Christer Karlsson (CK), ordf.
Jerry Höglund (JH), sekr.
Ragnar Wingård (RW)
Susanne Tillsten (ST)
Lars Göransson (LG)

Frånvarande:

Tore Karlsson (TK)
Cecilia Hederöth (CH)

1. Mötets öppnande och dagordningens godkännande

1.1 Ordförande Christer Karlsson öppnade mötet och önskade alla välkomna. Till sekreterare valdes Jerry Höglund. Dagordning fastställdes (se punkt 3).

2. Föregående mötesprotokoll

2.1 Föregående mötesprotokoll från styrelsemötet 2019-05-18 gick igenom (Mötet 2019-07-20 var enbart konstituerande).

- Hastighetsbegränsning Björholmsvägen. Kvarstår att försöka få 50 km i hastighetsbegränsning från bron. Vi behöver ta reda på vem som har ansvar för hastighetsbegränsningsbeslut (LG).
- Skytt om olovlig tipning av brännbart avfall ovanför Sylta. Lars har påbörjat arbete (LG).
- Varningsskylt i rännan som påkallar grunt vatten har rättats till så gott det går (denna punkt utgår i nästa protokoll) (CK).
- Material är inhandlat till fotbollsmålen på Sylta (LG har satt upp målen , denna punkt utgår i nästa protokoll).

3. Dagordning

3.1 Marinans avlopp. Som överenskommet i föregående möten, har RW nu tagit vattenprover vid Marinans utsläppspunkt i fjorden, vid badviken och vid Marinans brygga. Resultaten påvisar generellt förhöjda värden av E coli och Intestinala enterococker. Dock anses inte dessa värden vara så pass förhöjda att en uppföljning med kommunen är påkallad. Styrelsen anser att frågan med Marinans avlopp bordläggs till vidare , men är fortfarande av den åsikten att Marinan borde ansluta sig till det kommunala avloppsnätet.

3.2 Avlägsnande av båtar som ligger ute på "Donken", och som ingen vill kännas vid. Frågan togs upp på Samfällighetens årsmöte 2019-07-20, och BIF föreslog då att man kunde assistera med eventuell åtgärd. LG skall kontrollera med länsstyrelsen hur man kan förfara i ärendet så att lagen följs. CK kontaktar ordföranden för samfälligheten och föreslår ett gemensamt möte.

3.3 Uppdatering av hemsidan. Eftersom Bengt Fjellstedt avgick som sekreterare vid årsmötet 2019-07-20, och Jerry Höglund valdes till ny sekreterare, måste hemsidan uppdateras (CH).

3.4 IP only uppdatering. CK har kontaktat IP only, och informationen som gavs var att Björholmen skall vara uppkopplat innan årsskiftet. Återställningsarbeten beräknas vara färdiga första kvartalet 2020.

3.5 Boken om Björholmen. Nya uppdaterade boken om Björholmen är under tryckning. Datum för leverans oklart (CH).

3.6 Ersättning till Cecilia för arbete med boken. Frågan löst (utgår i nästa protokoll).

3.7 Rabattkort på Marinan. En majoritet av berättigade har hämtat ut rabattkortet (utgår i nästa protokoll).

3.8 Nästa styrelsemöte Januari 2020. CK kallar.

Vid Protokoll

Jerry Höglund

Justeras

Christer Karlsson